
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Felicitările Sanctității Sale Patriarhul Chiril pentru
Mitropolitul Antonie de Volokolamsk cu ocazia
aniversării de 40 de ani

 Serviciul de comunicare al Bisericii Ortodoxe Ruse, 12.10.2024. Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril
al Moscovei și al întregii Rusii l-a felicitat  pe Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele
Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, cu ocazia împlinirii a 40 de
ani de la naștere. 

 Înaltpreasfinției Sale,

 Înaltpreasfințitului Antonie, Mitropolitul Volokolamskului,

 președinte al Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei,

 membru permanent al Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse.

http://www.patriarchia.ru/db/text/6164918.html


 Înaltpreasfinția Voastră!

 Vă rog să primiți sincerele mele felicitări cu ocazia importantului jubileu personal - cea de-a 40-a
aniversare a dumneavoastră. 

 Încă din copilărie sufletul dumneavoastră a însetat după Dumnezeul Cel puternic și viu (Psalmul 41.
3). Această sete de a fi cu Hristos v-a adus la biserică, unde ați îndeplinit diferite ascultări, și apoi - la
școlile teologice din Sankt Petersburg, unde studiind, v-ați întărit în intenția de a lua tonsura monahală și
sfântul cin. 

 Ați avut ocazia să slujiți nu numai în țara noastră, ci și în străinătate - și în fiecare loc v-ați străduit cu
mare putere să mărturisiți despre Învierea Domnului Iisus (Fapte 4. 33), astfel încât cuvântul lui
Dumnezeu să crească și numărul ucenicilor să se înmulțească foarte (Fapte 6. 7). 

 Văzând ardoarea inimii voastre, Mântuitorul v-a învrednicit să fiți numărat printre urmașii Apostolilor.
Este îmbucurător faptul că vă îmbinați armonios activitatea episcopală cu îndeplinirea diferitelor
ascultări, printre care aș dori să menționez în mod special activitatea dumneavoastră în funcția
responsabilă de președinte al Departamentului pentru Relații Externe al Bisericii. 

 Ținând cont de meritele Dumneavoastră și cu ocazia aniversării Dumneavoastră personale, cred că
este corect să Vă decorez cu Ordinul Cneazului Daniil al Moscovei (gradul II). 

 În rugăciune, vă doresc sănătate, vigoare sufletească și ajutorul necontenit al Mântuitorului Hristos în
slujirea dumneavoastră în folosul Sfintei Biserici. 

 Cu dragoste întru Domnul 
                                                                                                                         
+CHIRIL,

 PATRIARHUL MOSCOVEI ȘI AL ÎNTREGII RUSII

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92342/
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